79.- Una pequeña esfera que tiene una carga de 8nC se hacen girar en un circulo en el extremo de una corriente aislante.  La frecuencia angular de rotacion es de 100pirad/s.  ¿Qué corriente promedio representa esta carga rotatoria?

81.- El haz de electrones que surge de cierto acelerador de electrones de alta energia tiene una seccion transversal circular de 1mm de radio.  A) Si la corriente del haz es de 8.00microA, ¿Cuál es la densidad de corriente en el mismo, suponiendo que es uniforme en todas partes? B)¿La rapidez de los electrones es tan cercana a la rapidez de la luz que puede tomarse como c= 3x10^8 m/s con un error despreciable.  Encuentre la densidad de electrones en el haz.  C) cuanto tardaria en emerger del acelerador un numero de avogadro de electrones

82.- Un resistor se construye con una barra de carbon que tiene un area de seccion transversal uniforme de 5mm^2.  cuando se aplica una diferencia de potencial de 15V entre los extremos de la barra, hay una corriente de 4 X 10^-3 A en la barra.  Encuentre a) la resistencia de la barra y b) su longitud

85.- Un alamabre metalico de resistencia R se corta en tres pedazos iguales que luego se conectan extremo con extremo para formar un nuevo alambre, cuya longitud es igual a una tercera parte de la longitud original.  ¿Cuál es la resistencia de este nuevo alambre?

86.- La barra en la figura esta hecha de dos materiales.  Ambos tienen una seccion transervsal cuadrada de 3mm de lado.  El primer material tiene una resistividad de 4 X 10^-3 y una longitud de 25cm, en tanto que la resistividad del segundo material es igual a 6 X 10^-3 y su longitud es de 40cm ¿Cuál es la resistencia entre los extremos de la barra?

88.- Mientras toma fotografias en Death Valley un dia en que la temperatura es de 58 grados C, Hill Hiker encuentra que cierto voltaje aplicado a un alambre de cobre produce una corriente de 1 A.  Luego Hill viaja a la Antartida y aplica el mismo voltaje al mismo alambre.  ¿Qué corriente registra si la temperatura es de -88 grados C?  suponga que no hay cambio en la forma y tamaño del alambre

90.- Un alambre de aluminio con un diámetro de .100mm tiene un campo electrico uniforme con una magnitud de .200 V/m impuesto a lo largo de su longitud.  La temperatura del alambre es de 50.0 grados C.  Suponga un electrón libre por atomo.  A) use la informacion de la tabla 27.1 y determine la resistividad. B) cual es la densidad de corriente en el alambre c) ¿Cuál es la corriente total en el alambre d) ¿Cuál es la rapidez de arrastre de los electrones de conducción  e) ¿Qué diferencia de potencial debe de existir entre los extremos de un alambre de 2m de longitud para producir la intensidad del campo electrico establecida.

92.- Una bateria tiene una fem de 15V.  El voltaje Terminal de la bateria es 11.6V cuando esta entregando 20W de potencia a un resistor de carga externo R  a) ¿Cuál es el valor de R  b) ¿Cuál es la resistencia interna de la bateria

94.- Dos baterias de 1.5V con sus terminales positivas en la misma direccion se insertan enserie dentro del cilindro de una linterna.  Una bateria tiene una resistencia interna de .255   y la resistencia interna de la otra es igual a .153  cuando el interruptor se cierra se produce una corriente de 600mA en la lampara.  A) Cual es la resistencia de la lampara  b) ¿Qué porcentaje de la potencia de las baterias aparece en las baterias mismas, representada como un incremento en la temperatura
95.- Una bateria de automóvil tiene una fem de 12.6 y una resistencia interna de .080.  los faros tienen una resistencia total de 5.  ¿Cuál es la diferencia d epotencial a traves de los focos de los faros a) cuando son la unica carga en la bateria y b) cuando el motor de la marcha esta operando y toma 35ª adicionales de la bateria

96.- La corriente en un lazo de circuito que tiene una resistencia de R1 es de 2A .  La corriente se reduce a 1.6 A cuando un resistor adicional R2 = 3 A se añade en serie con R1.  Cual es el valor de R1
97.- a) Encuentre la resistencia equivalente entre los puntos a y b en la figura  B) si una diferencia de potencial de 34V se aplica entre los puntos a y b  calcule la corriente en cada resistor

99.- Encuentre las corrientes en el circuito ( utilize las reglas de kirchhoff)

100.- Una bobina rectangular de 50 vueltas y dimensiones de 5cm X 10cm se deja caer desde una posición donde B = 0 hasta una nueva posición donde B = .5 T y se dirige perpendicularmente al plano de la bobina.  Calcular la magnitud de la fem promedio inducida en la bobina si el desplazamiento ocurre en .250s

103.- Un largo solenoide con 1000 vueltas por metro y 2cm de radio conduce una corriente oscilante I = (5.00A) sen (100pit)  a) ¿Cuál es el campo electrico inducido en un radio r=1cm a partir del eje de solenoide en t = 10s  b) ¿Cuál es la direccion de este campo electrico cuando la corriente este aumentando en la bobina en direccion contraria a la de las manceillas del reloj
107.- Un inductor de 10mH conduce una corriente I = Imax sen wt, con Imax = 5ª y w/2pi = 60 Hz.  Cual es la fem inversa como una funcion del tiempo
124.- Una corriente de .100 A esta cargando un capacitor que tiene placas cuadradas de 5cm de lado.  Si la separacion de las placas es de 4mm encuentre,  a) la tasa de cambio en el tiempo del flujo electrico entre las placas y b) la corriente de desplazamiento entre las placas

1.- sobre dos rieles sin friccion se mueve una barra conductora de longitud l = 90cm . Si una fuerza cte de 12 N es necesaria para mover la barra a 5m/s a traves de un campo magnetico de 1.8T que esta entrando al plano.  Calcule: a) la corriente a traves de una resistencia de 6  b) la potencia disipada en la resistencia  c) la potencia mecanica desarollada por la fuerza F

